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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σας ενηµερώνουµε ότι ο Σύνδεσµος Φιλολόγων Πατρών και οι εκδόσεις 
ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ διοργανώνουν ενηµερωτική ηµερίδα στον Εµπορικό Σύλλογο Πατρών 

( Πλατεία Γεωργίου 25Α ), την Τετάρτη, 9 Φεβρουαρίου 2005 µε θέµα 
 

Η ∆Ι∆ΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ 
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ ΣΤΗ ∆ΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ 

. 
Στην ηµερίδα αυτή, η οποία απευθύνεται στους φιλολόγους, καθώς και στους 

υποψήφιους εκπαιδευτικούς του διαγωνισµού του ΑΣΕΠ, οι εισηγητές, γνωστοί 
πανεπιστηµιακοί και ειδικοί επιστήµονες µε σηµαντικό συγγραφικό έργο, θα καλύψουν 
θέµατα που αφορούν τους σκοπούς και τους στόχους, την ύλη και τη διδακτική της γλώσσας 
και της λογοτεχνίας ως µαθηµάτων στην εκπαίδευση και θα συζητήσουν απόψεις και 
προβληµατισµούς που σχετίζονται µε το θέµα.  

Στον ίδιο χώρο θα λειτουργεί έκθεση των βιβλίων του Μεταίχµιου, κυρίως 
εκπαιδευτικών και επιστηµονικών. Στην έκθεση οι φιλόλογοι θα βρουν πλούσιο ενηµερωτικό 
υλικό για όλα τα βιβλία του εκδοτικού οίκου, καθώς και για όλες τις εκδοτικές 
δραστηριότητές του. Ειδικά, οι υποψήφιοι του διαγωνισµού του ΑΣΕΠ θα έχουν τη 
δυνατότητα να προµηθευτούν δωρεάν έναν χρήσιµο βιβλιογραφικό οδηγό που περιέχει την 
εξεταστέα ύλη του 2005 και αναλυτική παρουσίαση όλων των βιβλίων τα οποία είναι 
κατάλληλα και απαραίτητα για την προετοιµασία τους και την επιτυχία τους στον επικείµενο 
διαγωνισµό. Θα έχουν επίσης την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά αρκετούς συγγραφείς 
και να συζητήσουν µε συνεργάτες του εκδοτικού οίκου για το εκπαιδευτικό πρόγραµµα των 
εκπαιδευτικών και επιστηµονικών του βιβλίων. Τέλος, θα δοθούν δωρεάν βιβλία σε όλους 
τους συναδέλφους-φιλολόγους από τις εκδόσεις Μεταίχµιο. 

 
Κατά την διάρκεια της ηµερίδας θα κοπεί η πρωτοχρονιάτικη πίτα του 

συνδέσµου και θα απονεµηθούν αναµνηστικές πλακέτες στους συναδέλφους φιλολόγους 
που συνταξιοδοτήθηκαν πέρυσι 

 
ΕΙΣΟ∆ΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙ∆ΑΣ 
9 Φεβρουαρίου 2005 

Εµπορικός Σύλλογος Πατρών  
(Πλατεία Γεωργίου 25Α) 

 
18:00-18:30 Βασικές παρατηρήσεις για τη διδασκαλία των κειµενικών ειδών στη 

∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση 
Κώστας Αγγελάκος, Λέκτορας Παιδαγωγικών στο Ιόνιο Πανεπιστήµιο 
 
18:30-19:00  Το «τι» και το «πώς» στην παραγωγή λόγου 
Κώστας Λογαράς, Φιλόλογος-Συγγραφέας 
 
19:00-19:30 Συζήτηση 
 
19:30-20:00 Κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του συνδέσµου. Απονοµή 

αναµνηστικών πλακετών στους συναδέλφους φιλολόγους που συνταξιοδοτήθηκαν 
πέρυσι 

∆ιάλειµµα 
 
20:00-20:30  Για την ανάγνωση της ποίησης στο σχολείο 
Άρης ∆ρουκόπουλος, Φιλόλογος-Συγγραφέας 
 
20:30-21:00  Η ανάγνωση της πεζογραφίας στη ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση 
Κώστας Μπαλάσκας, Επίτιµος Σύµβουλος του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
 
21:00-21:30  Συζήτηση 
 

 
 
 
 
 
 
 
Με φιλικούς χαιρετισµούς  
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Πρόεδρος                                                                      Γ. Γραµµατέας 
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